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 На 01.05.2011 на обліку міських, районних служб у справах дітей 
перебуває 5686 дітей, у тому числі: 4513 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та 1173 дитини, які опинилися в складних 
життєвих обставинах.  
 Робота щодо попередження дитячої безпритульності та бездоглядності 
залишається одним із пріоритетних напрямів діяльності органів місцевої 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.  
 За чотири місяці поточного року територіальними службами у справах 
дітей спільно з підрозділами кримінальної міліції у справах дітей проведено 
627 профілактичних рейдів. Під час проведення рейдів виявлено 486 дітей, 
які знаходилися без нагляду дорослих, з місць, де їм загрожувала небезпека, 
вилучено 239 дітей. Стабільно та ефективно у цьому напрямі працюють 
Гуляйпільська, Чернігівська, Якимівська райдержадміністрації. Значно 
покращилася робота в місті Токмаку, Куйбишевському, Михайлівському, 
Оріхівському, Пологівському районах області. Ефективність проведення 
рейдів у містах Запоріжжі, Бердянську, Мелітополі дуже низька.   

У поточному році слід відзначити тісну взаємодію служб у справах 
дітей та кримінальної міліції у справах дітей, зокрема, при проведенні 
профілактичних рейдів по виявленню неповнолітніх, які перебувають у 
комп’ютерних клубах та розважальних закладах у вечірній час.    

Активізовано роботу по соціальному інспектуванню сімей, діти з яких 
перебувають на обліку служб у справах дітей. Так, за 4 місяці 2011 року 
обстежено 1345 сімей, що на 10% більше ніж за аналогічний період 2010 
року. 
 Розпочато роботу із поетапного перепрофілювання притулків для дітей 
області в центри соціально-психологічної реабілітації дітей. 

Одним із пріоритетних напрямів роботи є влаштування дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання. 



  
 Найбільш поширеною формою влаштування дітей, що посиротіли, є 
опіка (піклування). Наразі під опікою та піклуванням громадян перебуває 
2782 дитини. У поточному році перевагу влаштуванню дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, під опіку (піклування) громадян 
надають Бердянський, Енергодарський, Мелітопольський міськвиконкоми, 
Вільнянська, Михайлівська, Василівська, Кам’янсько-Дніпровська 
райдержадміністрації. 

За чотири місяці 2011 року усиновлено 53 дитини-сироти та дитини, 
позбавлені батьківського піклування, в тому числі 27 дітей – громадянами 
України, 26 дітей – іноземними громадянами.  

Вже п’ять років в області активно розвиваються такі форми сімейного 
влаштування дітей вищезазначеної категорії, як прийомні сім’ї та дитячі 
будинки сімейного типу. На сьогодні в області функціонує 134 прийомні 
сім’ї, до яких на виховання та спільне проживання влаштовано 243 дитини, 
та 11 дитячих будинків сімейного типу, де виховується 75 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування. Найбільше прийомних сімей в 
Приазовському (12), Пологівському (10), Токмацькому (9), Веселівському 
(8), Вільнянському (8), Куйбишевському (8) районах області. У місті 
Запоріжжі, де загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, складає 1263 дитини, за останні роки створено 9 
прийомних сімей, 2 з яких у першому кварталі поточного року. Дитячі 
будинки сімейного типу створені на 8 територіях: м. Мелітополь (2),              
м. Енергодар (1), Михайлівському (3), Василівському (1), Розівському (1), 
Приазовському (1), Оріхівському (1), Кам’янсько-Дніпровському (1) районах.  

Таким чином, наразі в сімейних формах  виховання перебуває 3103 
дитини-сироти та дитини, позбавлені батьківського піклування, що складає 
68,8% від загальної кількості дітей даної категорії. За аналогічний період 
2010 року відсоток  влаштування  складав 67,1 %. 

З урахуванням роботи служб у справах дітей протягом 2010 року та 
чотирьох місяців 2011 року, відсоток дітей,  влаштованих у сімейні форми 
виховання, вищий за загальнообласний в Куйбишевському районі  (79,2%), у 
мм. Мелітополі (75,8%), Енергодарі (77,8%),  Запоріжжі (76,9%), Токмаку 
(75,2%), Михайлівському (78,1),  Кам’янсько-Дніпровському (73,2%) районах 
області. 

В усіх містах та районах області проблемним залишається питання 
забезпечення соціальним житлом осіб із числа дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, які досягли повноліття та не мають 
власного житла.  

 
Керуючись ст. 22 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», розпорядженням  Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 
№ 330-р «Про затвердження плану заходів з виконання у 2011 році 
Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації 
Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року», з урахуванням 
доручення Президента України від  08.04.2011 № 1-1/637 щодо забезпечення 
захисту прав і законних інтересів дитини в Україні, листа Адміністрації 



  
Президента України від 04.05.2011 № 04-01/94, з метою забезпечення захисту 
прав і законних інтересів дітей регіону та за результатами засідання колегії 
обласної державної адміністрації: 

 
 1. Затвердити обласний план заходів з реалізації Конвенції ООН про 
права дитини в 2011 році (далі – обласний план заходів), що додається. 
 
 2. Головам районних державних адміністрацій забезпечити: 
  
 2.1. до 20.06.2011 розгляд на засіданнях колегій райдержадміністрацій 
питання щодо стану роботи із забезпечення соціального захисту дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

  
 2.2. протягом 2011 року подальший розвиток сімейних форм виховання 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштування 
дітей під опіку  (піклування) громадян, до прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу;   
 
            2.3. протягом 2011 року особистий контроль за станом утримання та 
виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 
інтернатних закладах, які розташовані на території району; 

 

2.4. протягом 2011 року сприяння розвитку шефства трудових 
колективів, громадських організацій, благодійних фондів над інтернатними 
закладами; 
           
           2.5. протягом 2011 року вжиття заходів щодо створення фондів 
соціального житла для забезпечення реалізації житлових прав для осіб з 
числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 
 

 2.6. протягом 2011 року збереження штатної чисельності служб у 
справах дітей райдержадміністрацій (згідно з законодавством), укріплення їх 
матеріально-технічної бази; 
 

2.7. протягом 2011 року надання обласній державній адміністрації 
інформації про стан виконання  п. 2 цього розпорядження щокварталу до 5 
числа місяця, що настає за звітним періодом. 
 
 3. Структурним підрозділам облдержадміністрації, районним 
державним адміністраціям до 10.01.2012 надати службі у справах дітей 
облдержадміністрації інформацію про виконання обласного плану заходів. 

   
  4. Рекомендувати міським головам міст обласного значення вжити 

заходів, передбачених у пунктах 2, 3 цього розпорядження. 
   



  
5. Службі у справах дітей облдержадміністрації підготувати 

узагальнену інформацію про хід виконання цього розпорядження до 
25.01.2012. 
 
 6. Контроль за станом виконання цього розпорядження покласти на 
заступника голови обласної державної адміністрації Ярмощука М. А. 
 
      
 
 
 
Голова обласної  
державної адміністрації       Б.Ф. Петров 
 
 
 
 
 


